Карточка по видам химической связи

	
	Вариант I
	Вариант II
	Вариант III
	Вариант IV

	1
	CH4
	O2
	NaCl
	Са

	2
	К2О
	HCl
	К
	Br2

	3
	H2
	Na
	SiН4
	Са2Р3

	4
	Mg
	КI
	N2
	NH3


Алгоритм работы с карточкой

1. Из предложенных в карточке формул веществ выбери формулу простого вещества металла.

2. Запиши схему образования металлической химической связи для выбранного вещества.

3. Обсуди полученные результаты с соседом по парте.

Задние в тестовой форме

1. Химическая   связь  –  это:
а) взаимодействие между атомами

б) взаимодействие между молекулами
в) взаимодействие между электронами
2. Связь в металлах и сплавах между атом-ионами посредством обобществленных электронов, называется:
а) ковалентной 
б) ионной
в) металлической 

3. Положительно заряженный ион – это:
а) катион
б) анион
в) электрон

4. Вещество, молекулы которого образованы посредством металлической связи:
а) Н2 – водород 
б) Na – натрий 
в) Н2S – сероводород 

5. Схема образования металлической химической связи:
а) Э0 – n e- → Эn+
б) Э0 + ne-  → Эn- 
в) Э0 – ne-  → Эn+
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